



郑渊洁加盟《爸爸回答吧》

4岁萌娃登台做“评委”



《中国足球梦》 传递运动正能量

本报讯(记者 邱伟) 正在天津卫视热播的《中国足球梦》邀请米卢和郝海东首度携手为七个明星子女组成的“中国梦想队”进行专业训练,用实践助推足球发展,为中国足球运动推广起到示范作用,受到观众和专家赞赏。

在真人秀类型繁杂、充斥荧屏的当下,天津卫视推出与足球相关的真人秀节目《中国足球梦》,打破了真人秀节目“萌娃+星爸”的固有模式,七个星娃过上“足球夏令营”的集体生活。《中国足球梦》节目在网络上引发一片热议,赞其开辟了真人秀的新领域,兼具教育意义。

节目除了邀请杜淳作为全天候领队照顾小球员的生活起居之外,足球界的顶级大咖也倾情加盟。在与各省市专业足球队进行对抗赛的同时,大连“小光头”曲俊杰、嵩山少林小武僧、志丹县女子足球队,他们的出现不仅让球迷看到了中国足球的希望,也让大家对于足球有了全新的认识 and 了解。

《李二嫂改嫁》 背后的故事

本报讯(记者 霍晓蕙) 由山东省委宣传部主办的大众文艺讲堂7月19日上午9:30继续在省图书馆开讲。本次的主讲人是国家一级作曲、山东省非物质文化遗产吕剧传承人栾胜利,讲座题目是《李二嫂改嫁》与吕剧唱腔赏析。

作为山东代表性地方戏曲剧种之一,吕剧形成于上世纪初,当时仅是艺人走乡串户艰难谋生的手艺。新中国成立后,吕剧艺术进入了一个崭新的发展时代,特别是1954年吕剧现代戏《李二嫂改嫁》唱红全国,推动吕剧成为风靡全国的八大地方戏曲剧种之一,一举奠定了吕剧在全国地方戏中的地位。

本次讲座邀请我省著名戏曲音乐家、作曲家、山东省吕剧院原院长栾胜利先生,讲解吕剧《李二嫂改嫁》创作演出的点点滴滴,为广大吕剧票友和地方戏曲音乐爱好者呈现剧目创作生产幕后的精彩故事,分析和探索吕剧音乐和声腔的历史演化规律,共同品味吕剧艺术的动人魅力。

本报讯(记者 邱伟) 国内第一档亲子角色互换的真人秀节目《爸爸回答吧》于17日晚10点登陆浙江卫视,节目将评委话语权交给12个4岁到9岁的萌娃,更利用科学的亲子心理互动评测系统来判断亲子间真正的亲密程度,最后由心理专家给出改善亲子关系的科学方法。首期节目“童话大王”郑渊洁将坐镇点评,分享教育心得。

《爸爸回答吧》将科学植入亲子节目中,这还是第一次。节目采用由南开大学社会学系研发的亲子心理互

动评测系统,该系统在前期进行了万人样本测试,亲子关系判定准确率高达99.9%。通过科学设定的心理测量表,节目让更多不会做家长的爸爸学习到了如何才能成为孩子心目中的“好爸爸”。

首期节目还邀请到“童话大王”郑渊洁和南开大学心理学教授管健做嘉宾。郑渊洁是个堂吉珂德式人物,他炮轰中国教育,叫板中国作协,立志当中国最优秀的男脱口秀主持人,以及一个人撑起一本杂志25年。他又是一个典型的“另类教育

家”,他的“童话式”教育方式独树一帜,但他表示没有让儿子早恋是他教育的一大遗憾。之所以请这位不走寻常路的“特殊老爸”做嘉宾,据节目制片人介绍:“郑渊洁这个陪伴我们长大的故事大王,他用自己独特的方式教育孩子,他为这个节目带来了最契合的语境和天然的融合。”

在节目中,人气乐队果味VC主唱孙凌生首次公开爆料有孩子并带孩子参加节目,作为一名“80后”明星父亲,孙凌生隐藏了自己的婚姻和家庭,

这对一个明星来说或许有千百个理由,但对于一个父亲来说却是根本无法逃避的压抑。

尽管被6岁萌娃质问:“如果别人问你儿子爸爸是谁,你让他怎么说,难道说我没有爸爸吗?”孙凌生与儿子现场的默契互动和配合,还是感染了在座的12个萌娃。然而,这种专属于父子间的默契配合似乎没有打动亲子心理互动评测系统,评测系统表明孩子更渴望得到老爸的关注和爱护。所以,专家现场建议,孙凌生可以邀请儿子的朋友来家里做客。

《花样爷爷》节目组状况频出

航拍时遭遇“坠机”事故

本报讯(记者 邱伟) 近日,大型代际沟通真人秀《花样爷爷》在东方卫视热播。与节目中状况频出的爷爷一样,节目组在法国期间也遇到了不少“突发事件”。节目总导演陈晔在近期的采访中介绍道,节目组在尼斯航拍时曾遭遇“坠机”事故,摄像师更是接受了当地警方的调查。

尽管准备充分,但是节

目组依然在拍摄过程中碰上了意外事件。据陈晔导演透露,节目组在尼斯海边拍摄的时候便遭遇了事故:由于当天海风过大,导致两台航拍机中的一台当场坠毁。“坠毁的地方当时离人群很近,虽然没砸着人,但是当地人看着我们这十几个亚洲人围着一团烧着的东西大呼小叫,不明真相就报了警。”三

位操纵航拍机的韩国摄像师当场便被带到警察局接受调查,其他工作人员只好前去“营救”。由于语言不通,拍摄团队先后联系了当地导游、安娜的法国朋友以及韩国大使馆,经过半天的解释才将这三位倒霉的摄像师“解救”出来。但是法国警察局依旧不依不饶,勒令这三位摄像师“十年内不允许再到欧盟地区进行

拍摄工作”,并吊销了他们的拍摄许可证。

陈晔回忆道:“半夜两点从警察局里出来,我们几个中国导演陪着这三个韩国摄像师大家便在一起抱头痛哭。”因为拍摄许可证被吊销,节目组只好将这三位倒霉的韩国摄像师调到外景组,由其他航拍师代替他们进行拍摄。

“大尧·风华盛景杯”齐鲁晚报首届钢琴音乐节

钢琴大师一对一授课班 钢琴大师授课旁听班 7月18日—7月20日(山东歌舞剧院小剧场/省会大剧院音乐厅)

斯蒂芬·巴克个人钢琴音乐会暨钢琴大师班学员毕业汇报演出 7月20日 14:30—17:00 (省会大剧院音乐厅)

报名咨询电话: 88951237 18553101857 领票电话: 0531-82760666

主办: 齐鲁晚报 山东大学国际钢琴艺术中心、山东省会大剧院 承办:齐鲁影业传媒有限公司

特别支持:济南施特劳斯琴行 广州王老吉大健康产业有限公司

大尧·风华盛景位于济南西客站东北方向,东侧紧邻腊山河景观带与省文化艺术中心,潜在未来价值不言而喻。项目四周均临城市干路,出行便利;未来轻轨在西客站、文化中心均有规划站点,交通通达性进一步得到提高。

大尧·风华盛景总占地约4.5万平米,地上总建筑面积约13.6万平米,由9栋高层住宅、沿街商铺以及2栋独立商业楼组成。项目建筑为are-deco风格,简约挺拔,立面效果时尚;宽楼间距,尽享阳光景致;90-140平,精致通透多样户型,满足不同客群需求;东西地块主大门、独立商业楼对称成景,同时主大门与沿街商铺交相辉映,彰显大气。

大尧·风华盛景由山东大尧置业有限公司精心打造,本项目是大尧置业进军济南地产行业的首期作品。大尧置业,本着“以德为本,责任为先”的企业理念,追求质量,注重细节,诚信筑业,倾力打造城市精品。

DA YAO FENG HUA SHENG JING
大尧·风华盛景
高铁旁,三馆边,时尚温馨的家